

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市消息和股市消息面的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市消息以及股市消息面的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股市重大利好消息有哪些?大V说一说?](#)
- [2. 现在的股市后市如何?](#)
- [3. 股市这波牛市能维持多久?](#)
- [4. 富士康马上就要在A股上市了,这对股市是个利好消息还是不利消息?](#)

股市重大利好消息有哪些?大V说一说?

股市里的超级重大利好有许多分类的。

- 1、就是A股T+0落地，就是一个重大的利好；
- 2、降低或者取消印花税，就是重大利好；
- 3、新股暂停发售；
- 4、大幅度的降息；
- 5、郭嘉队资金明确进入，并且大批进入；
- 6、重要领导喊话力推股市；

等等...

暂时就想到那么多了！而对于这些重大的利好来说，根据利好程度的不同，最终决定上涨的空间和时间也是完全不同的。

就好比许多次的降低印花税利好，给予市场带来的刺激是非常大的。

甚至在一个牛市，向上的趋势之中，出现了这些利好，往往会被扩大利好的效果，导致大盘或者个股节节攀升。

如果你觉得这篇回答对你有帮助，记得给个点赞和关注哦，谢谢！

现在的股市后市如何？

先谈下对当前行情的看法。个人认为这只是一轮大行情，延续到八月初就结束，谈不上牛市。

两大理由：

首先，这是决策层发起的战役。目的之一是为了保护核心资产。大幅提升A股总市值，给疫情后国外滥发的货币进来抢夺核心资产提高难度和成本，相当于一次金融保卫战；目的之二是为了国内经济恢复和发展。活跃股市，有利于实体企业直接融资；目的之三是为了股市改革。如注册制的顺利落地，到八月就理顺了。

其次，基本面不支持牛市。一是疫情对经济损害巨大，现在正处于恢复期，要达到一切正常还需要漫长的时间。二是国外疫情还很严重，拉动经济三驾马车之一的出口，面临很大问题；三是中美的斗争将越来越激烈，我国的发展环境比疫情前还艰难，崛起之路充满希望也充满坎坷，绝不会一帆风顺。

对行情定性后，后市走向就比较清晰了。

一、大盘涨到八月

必须持续上涨到八月初，高层的目的（金融保卫战、促进实体经济、股市改革）才能顺利实现。所以会用政策来推动这个进程，比如新闻联播等党媒宣传、持续批基金引流、适时发布重大利好等。

二、中途必然调整

资金逐利很疯狂，高层一发动，指数就迅速攀升，若不管控必然出现暴涨暴跌，演变成一场血腥的割韭菜短命行情，无法实现战略目标。调整的政策工具很多，比如清理配资、大基金减持、加快IPO等等。

三、明天就是节点

沪指已连涨八天，明天再涨就是九九归一。“疯牛”也要歇口气了，监管也该收缰绳了，机构也会割一把了。《素问-三部九候论》中说：“天地之至数，始于一，终于九焉。”阳极生阴，风险已大于机会，要防备一次大的调整了！

希望这个回答对你有参考意义。

股市这波牛市能维持多久？

最近一段时间，A股股票表现相当给力，但是上周五A股股民平均每人就净赚2万块钱以上。

面对A股这种热火朝天的场景，很多人都摩拳擦掌，准备进入A股，有很多官方媒体也出来报道说A股牛市来了。

从最近的A股表现来看，牛市确实来了，至于这波牛市能持续多久，针对这个问题，我们可以从两个方面去分析。

第一、参考历史牛市的持续时间以及涨幅。

A股从1990年推出到现在，曾经经历过几轮牛市：

第1轮牛市是1990年12月19日到1992年5月26日，这次牛市因为当时A股刚推出，所以持续的时间比较长，达到一年半的时间，A股从96点涨到1427点，涨幅高达14.8倍。

第2轮牛市是从1992年11月17日到1993年2月16日，当时A股从386点涨到1558点，涨幅303%，这轮牛市持续了三个月。

第3轮牛市从1994年7月29日到1994年9月13日，这轮牛市持续的时间很短，只有一个多月，但涨幅相当猛，1个半月时间指数涨幅高达200%。

第4轮牛市从1996年1月19日到1997年5月12日，持续时间近一年4个月，在这轮牛市当中，股市上涨了250%左右。

第5轮牛市是从1999年5月19日到2001年6月14日，持续时间达到两年一个月，这轮牛市当中，沪指大概从1047点达到最高峰时期的2245点，涨幅达到114%。

第6次牛市是从2005年6月6日到2007年10月16日，持续时间达到两年4个月，这轮牛市当中，A股创造出了历史最高点，从998点一直冲到6124点，涨幅高达513.49%。

第7次牛市从2008年10月29日到2009年8月4日，持续时间大概是10个月左右，在这轮牛市当中，沪指从1664点一直上涨到3478点，涨幅达到109%。

第8次牛市是从2014年7月22日到2015年6月12日，持续时间大概是11个月，在这

轮牛市当中，大盘从2000点左右一直飙到5178点，涨幅达到159%左右。

通过观察历次A股牛市，可以看出，牛市持续时间最短的是一个半月，最长的达到两年半左右。

在涨幅方面，涨幅最低的是109%，涨幅最高的达到14.8倍。

而在本轮牛市当中，应该是从2020年3月中旬开始出现的，从3月中旬的2600点左右，一直到现在的3400点左右，A股上涨了30%，这说明如果本次牛市是真正的牛，那还有可能相当大的上涨空间。

本轮牛市到现在持续的时间也只不过是三个多月，参考历史上牛市持续的时间，说明这一轮牛市还有较长的持续上涨空间。

第二、了解本次牛市的动因。

A股熊牛交替是一个很正常的规律，每一次牛市的出现都有一些动因，熊市的出现也有一些动因。

比如在历史上出现的几次牛市当中，有几次都是因为市场资金变得更加宽裕而引起的，这跟本次牛市的表现相当类似。

在这轮牛市当中，因为受到疫情影响，资金面变得更加宽裕，这也是推动牛市上涨的主要推力之一。

所以想要了解本次牛市能够持续多久，我们就要看一下市场资金宽裕会持续多久。

我个人认为在2020年剩余的下半年当中，我国的资金面仍然会持续处于宽裕的状态，再加上我国对于外资管控的进一步放宽，我相信资金仍然会长期维持在一个比较宽松的局面。

另一方面目前房地产也来到了一个拐点，再加上制造业整体表现不太理想，所以未来一段时间之内仍然会有很多资金进入到股市当中。

但是根据有关机构的预测，预计到2020年第三季度，我国的GDP增速将回归到5.8%左右，到了2021年，我国整体GDP的增速甚至有可能达到8%以上。

一旦经济恢复到正常的增速水平，甚至增速更快了，那么央行随时有可能收紧银根。

所以我个人认为2020年第三季度有可能成为A股的一个关键节点，到时一旦经济恢复到正常的水平了，央行的资金就不可能持续放宽，市场资金会慢慢收紧，到年底的时候市场资金有可能会迎来一个拐点，到时候如果市场的资金不足以维持天量的交易，那么股市就有可能开始转向。

因此我认为A股的牛市还有可能持续三个月到6个月的时间，3个月之后，A股有可能会处于一个相对比较平稳的状态，甚至有可能出现慢慢回调，而半年之后至于A股会朝什么样的方向发展，谁也不知道答案了。

富士康马上就要在A股上市了，这对股市是个利好消息还是不利消息？

肯定是利好消息。首先说明富士康公司得到了中国证监会的上市申请，如果符合规定的条件，就会被批准上市，能够登录A股市场，本身说明该公司够强大，当然是利好消息了。

关于股市消息和股市消息面的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。